NL Magazijn 2022

NLMAGAZIJNI

ALLES VOOR UW MAGAZIJNINRICHTING

Montage handleiding inpaktafel.




NL Magazijn 2022

De onderdelen inhoud pakket:

Horizontale schoor
4 Stuks
Diagonale schoor
2 Stuks
Stijl 4 Stuks
Ligger 4 stuks
——— Stroken
3 Stuks
1 stuks
Lijmkit zwart

# Legbord en werkblad W Voet
2 stuks 4 stuks
——— Borgpin
i 8 Stuks
Ondersteuningsligger
2 stuks
M Moer M6
12 Stuks
Moer M8 m
8 Stuks
M Bout M6
12 Stuks Bout M8 &

8 Stuks

l Parker 5x40
6 Stuks



NL Magazijn 2022

Stap 1: Monteer de voet aan de stijl met met de meegeleverde m8x15 bouten
en m8 moeren, doe dit bij alle 4 de voeten.

Let op!! dat de stijl recht op staat, dit kunt u weten als de smalle zijde onderaan
de gaten zitten, (of zie het als een koffiebeker die recht op moet staan).




NL Magazijn 2022

Stap 2: Monteer de horizontale (korte) en diagonale (lange) schoren met de
meegeleverde m6x30 bouten en m6 moeren.

80cm

22.5¢cm




NL Magazijn 2022

Stap 3: Monteer de horizontale (korte) en diagonale (lange) schoren in
spiegelbeeld in de 2¢ staander met de meegeleverde m6x30 bouten en m6
moeren.




NL Magazijn 2022

Stap 4: Monteer de liggers in de staanders en plaats de borgpinnen. Zorg dat
de bovenste ligger op de hoogste stand is ingehaakt.




NL Magazijn 2022

Stap 5: Plaats de 2 ondersteuningsliggers op de onderste 2 liggers, plaats dan
de houten vlonder op de liggers zo creéert u een niveau.

Stap 6: Meet het frame diagonaal en zorg dat de maten hetzelde zijn, zo weet
u dat het frame haaks is.




NL Magazijn 2022

Stap 7: Monteer de 3 stroken spaanplaat met meegeleverde montagelijm, dit
voorkomt het torderen van het frame.

Gebruik hier de montage kit



NL Magazijn 2022

Stap 8: Laat de montagelijm een nachtje drogen.

Plaats de strook in het midden




NL Magazijn 2022

Stap 9: Monteer de dekplaat met de meegeleverde parkers, in de
voorgeboorde gaatjes van de stroken.




P BRI,

NL Magazijn 2022

B L



